

“微美周口” 是我的周口 也是您的周口

这是微信圈中被传阅、被点赞的周口，也可以是您眼中、心中的周口，随手拍下、记下的周口。

在这里，我们愿意看到、感知到每一个周口人的周口。

一个宏大的叙事或是一个微小的切入，一个热闹的场景或是一个孤独的背影，一条长长的河流或是一个静静的小园，一只翩飞的蝴蝶或是一枝摇曳的麦穗，一张流泪的脸或是一双沾

满泥水的大脚，办公桌上一本心爱的书或是亲友一个温暖的微笑……没有什么不可以。

不怕细微，没有什么条条框框，只要是周口这片土地上一切美好的事物，只要带着您的真情实感。我们相信，动人的情感是相通的，打动您的，也会打动他人。

甚至不怕重复，我们相信，即使面对同一汪湖泊、同一束花朵、同一张面孔、同一个事件，也可以有不同的视角，赋予不同的感觉。

图片可多可少、可大可小，文字可无可有、可长可短，只要真善美在图中自然流露，或者文对图有着恰如其分的解读。

您是周口的一部分，您的作品是文化周口的一部分。期待您为文化周口添上一张图片、一段文字，与我们一起填补这个版面的空白。

快，行动吧！

等着您

联系方式

投稿邮箱:zkwbwm@126.com
电 话:15903948899

建设银行创新推出善融商务手机客户端

为顺应移动互联网时代潮流，拓宽善融商务服务渠道，满足客户随时随地移动购物的需要，提高电子银行核心竞争力，日前建设银行创新推出善融商务个人商城手机客户端APP“建行善融商城”，标志着建设银行在建设“智慧、泛在、跨界”的电子银行之路上又掀开了崭新的一页。

据悉，此次推出的善融手机客户端包括苹果及安卓版，为客户提供通过手机客户端完成全流程购物操作的必备功能，实现善融手机端与PC主站的用户体系打通、后端信息互通同步，体验一致，同时配套提供运营中心及商户中心基本管理功能。主要有如下特点：

多种登录方式迎合建行客户：在支持网站个人会员登录善融手机客户端的同

时，进一步支持建行手机银行、个人网银及持有个人账户的客户。客户可凭手机银行、个人网银或账户信息免注册直接登录善融手机客户端，享受善融商务会员服务。

手机端操作与PC主站信息同步：支持客户通过善融手机客户端完成注册、登录、浏览及搜索商品、加入购物车、下单、支付、查询物流、确认收货、管理订单等全流程购物操作，同时实现与善融PC主站商品、购物车及订单信息同步。

支付方式多样智能：善融手机客户端提供快捷支付、建行账号支付、建行手机银行支付以及组合支付、信用卡分期、商城账户余额支付等多种支付方式，满足客户多样化支付需求；提供小额免密功能，取消客户支付小额订单时短信验证步骤。同时，当

系统判断可能存在交易风险时会提示客户进行手势密码验证，增强支付安全体验。此外，还可根据订单信息、登录方式、历史支付方式信息等，为客户智能推荐适合的支付方式，提升支付体验。

特色服务新颖有趣：结合智能终端具备摄像头及重力感应的特性，相比PC主站，善融手机客户端额外提供了二维码扫描搜索、摇一摇查看优惠商品等特色服务，支持客户扫描商品二维码后自动打开商品详情页便捷购买，以及通过摇动手机查看善融推荐商品及特惠商品，以新颖有趣的方式帮助客户获取商品优惠信息。

追求优秀体验以带给客户享受与便捷。建设银行充分挖掘客户真实需求，确保产品功能贴近客户心声、设计符合用户思

维，同时汲取先进电商手机客户端的设计优点，视觉和交互设计上精益求精，立足创新、追求优秀体验，打造“界面简洁清新、操作简便快捷、提示信息人性化”的善融手机客户端产品。

(龙涛)

建行新金融
圆您幸福梦
中国建设银行
China Construction Bank
周口分行

报祖国恩 报父母恩

讲文明树新风

中国精神
中国形象



中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿